PACES.

6/ ABC 7/

QCM1:D
A) Faux : T9
B) Faux : T10
C) Faux : T12
D) Vrai

E) Faux

QCM2:C

A) Faux :

B) Faux :

C) Vrai : une fausse route peut entrainer une pneumopathie (infection du poumon), et cela préférentiellement du coté
droit car la bronche principale droite est plus verticale

D) Faux

E) Faux

QCM 3: BD

A) Faux : plus verticale

B) Vrai

C) Faux : pas de lobe moyen & gauche
D) Vrai

E) Faux

QCM4: A

A) Vrai : le poumon est rétractable. Ce qui 'empéche de se rétracter c’est le vide qu’il y a entre la plévre viscérale et
pariétale. Si de I'air pénétre dans cette cavité pleurale, le poumon n’est plus maintenu contre la paroi et il se dégonfle,
se « ratatine » sur lui-méme

B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Faux

QCM5: BC

A) Faux : aucun rapport

B) Vrai

C) Vrai : quand il traverse son hiatus en T10
D) Faux : T12

E) Faux

QCM 6 : ABC

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux : T10
E) Faux

QCM7:E

A) Faux

B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Vrai : ils iront plus vers le poumon droit car la bronche principale droite est plus verticale
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